

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПУТЬ

КАСИМОВ, Моск. обл.

18

1 2 СЕН. 1933

Первый пловучий театр „МОСГОМЭЦ“ в Касимове

Прибывший в Касимов 1-й пловучий театр „МОСГОМЭЦ“ уже провел несколько организованных просмотров рабочими и служащими города звуковых кино-картин и эстрадных выступлений. Впечатление от этих просмотров остается весьма хорошее.

Звуковое кино в Касимове демонстрируется впервые и при том демонстрируется не плохо. Выбор картин сделан тоже удачно: „Златые горы“ и «Встречный» среди советских звуковых картин занимают одно из первых мест, как по художественному оформлению, так и по замыслу, по политической остроте.

Хорошо подобран коллектив артистов и составлена программа эстрадных номеров в пловучем театре.

Здесь трудящийся — зритель знакомится и с классическими произведениями, и с народным творчеством (в музыке и пении); слушает с огромным интересом живые юморески на международные темы, на темы колхозного строительства и жизни местных предприятий, которые метко обстреливают кулаков, лодырей, рвачей. Много других интересных номеров получает зритель в эстрадном театре.

Все номера концерта артистами пловучего театра исполняются с большим мастерством. Наиболее хорошее впечатление оставляют: молодежный ансамбль народного балета, молодой художник—карикатурист, и исполнитель юморесок и частушек т. Александров.

В общем, приезд в Касимовский район пловучей культбазы имеет не малое культурное значение. Общественные организации сел района, в которые после Касимова отправится культбаза, должны оказать ей всяческое содействие.

Г. Кн.